
BLUE
SHOPPING WEEK

-70% 
vom Hersteller-
listenpreis1)

BIS 

​​STATT 79,-*

33,-

-58%

​​​​277,-

LUFTBETT „KIMI“, Vinyl, schwarz, Oberfläche: beflockt, mit 
integrierter Pumpe, Aufblaszeit ca. 4 min., ca. 203/152/46 cm 
33,- (69160097)

PARTNERMATRATZE, HÄRTEGRAD 2 + 3, 7 Liegezonen, 
Höhe ca. 24cm, Bezug waschbar bis 60°C, allergikergeeignet, 
antistatisch, ca. 90/200cm oder 80/200cm, 1+1gratis 277,- 
120/200cm, 140/200cm, je Matratze 277,- (09270071/01-02)

KOMFORTHÖHE

HÄRTEGRAD 3-FEST

HÄRTEGRAD 2-MITTELFEST

1+1
GRATIS

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff grau, Stellmaß: ca. 265/180cm, Liegefläche: ca. 120/200cm, links/rechts montierbar, inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten 499,- (04600002/02)

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT 499,-
-28% STATT

699,-*

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 
0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 12 bis 36 Monate möglich; ab einem 
Einkaufswert von 100,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. 
Finanzierungsbeispiel: Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit 
einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 
Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu zahlender 
Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die 
Finanzierungs-entscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander 
Consumer Bank GmbH, gültig bis 21.05.2022. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

0% Anzahlung 
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr

Bis zu 

Monate 
ZINSFREI36 Nur für Küchen

3)

GÜLTIG 
bis 

21.05.2022

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis 
bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.
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BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

​​STATT 1.332,-*

1.099,-

-17%

​B/H/T CA. 70/44/70 CM 
STATT 199,-*

149,-

-25%

​​STATT 873,61*

599,-

-31%

​​STATT 332,-*

222,-

-33%

​​STATT 239,-*

99,-

-58%

​​STATT 665,-*

479,-

-27%

​​STATT 599,-*

299,-

-50%

​​STATT 224,-*

169,-

-24%

​​STATT 799,-*

499,-

-37%

​​STATT 1.289,-*

749,-

-41%

COUCHTISCH, weiß hochglanz 
lackiert, mit Klarglasablage, 
B/H/T: ca. 110/40/60cm 99,- 
(22390146/01)

COUCHTISCH, Deckplatte 
Eiche massiv, Metallgestell und 
Ablage Schwarz, erhältlich in 
2 Größen, B/H/T ca. 70/44/70 
cm  149,- oder 105/44/65 cm 179,- 
(17390025/01;0026/01)

FERNSEHSESSEL, Stoffbezug grau oder schwarz, Lederlook grau, 
Metallgestell, inkl. elektrischer Aufsteh- und Relaxfunktion, B/H/T: 
ca. 66/80-97/90-159,5cm 299,- (26940002/01-03)

COUCHTISCH, Eiche teilmassiv 
gewachst, Metallfüße schwarz, 
inkl. drehbarer Deckplatte und 
Stauraum, D/H: ca. 70/56 cm  169,- 
(17390024/01)

FERNSEHSESSEL, Echtleder, inkl. elektrische Aufstehhilfe, max. 
Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: 90/108/74cm 499,- (09920008/01-02)

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff/Lederlook, dunkelgrau /weiß, links/rechts montierbar, Stellmaß: ca. 270/160cm, inkl. Bettfunktion, 
inkl. Bettkasten 479,- (13250005/01,98-99)

BOXSPRINGWOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Stellmaß: ca. 240/163cm 749,- 
Boxspring (23000185/01-02,98)

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff anthrazit, Korpus: Webstoff grau, inkl. Bettkasten, Bettfunktion und 1 Kopfstütze, 
Stellmaß: ca. 264/217cm 1.099,- (05520129/05-07,11-13,98)

GRATIS KONFIGURATOR-PLANUNG

SESSEL, Webstoff anthratzit, drehbar, ca. B/H/T: 78/82/78cm 
222,- Nur solange der Vorrat reicht! (02950050/01)

BOXSPRINGSOFA, Bezug:Webbstoff grün, dunkelgrau oder hellgrau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: 199/86/96cm 599,- 
(23000186/01-03)

IN 3 FARBEN LAGERND

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.

02/03       MAT05-2-c

BLUE SHOPPING WEEK
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WOHNPROGRAMM, Kosmos Grau/Alpine Lodge Dekor, inkl. Softclosesystem, 
Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich, aHÄNGEVITRINE, B: ca. 50cm 129,- 
bTV-ELEMENT, B: ca. 220cm 429,- cWANDPANEEL, B: ca. 160cm 99,90 (18030597/01-03)

Planungsbeispiel

WOHNPROGRAMM, Oldstyle Dekor/Betonoptik dunkel, LED-Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Softclosesystem, bestehend aus: aVITRINE, B/H/T: ca. 71,4/200/41,5cm 199,-  
bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 176/67,7/41,5cm 189,-  cWANDBOARD, B/H/T: ca. 160/18/21,6cm 29,95 dHIGHBOARD, B/H/T: ca. 105/159/41,5cm 189,- eSCHRANK, B/H/T: ca. 71,4/200/41,5cm 179,- 
fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 131/67,7/41,5cm 149,-  gWANDBOARD, B/H/T: ca. 12018/21,6cm 24,95 hVITRINE, B/H/T: ca. 105/159/41,5cm 229,- iREGAL, B/H/T: ca. 71,4/200/41,5cm 159,- 
jSIDEBOARD , B/H/T: ca. 162/86/41,5cm 199,- kCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 101/50,5/70cm 129,- (18030560/01-11)

PLANUNGSBEISPIELE

PASSENDE GARDEROBE

​11 | COUCHTISCH 
STATT 224,-*

129,-

-42%

WOHNWAND, Wildeiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 290/189/48cm 199,- 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 132/90/35cm 149,- (11070192/01-02)

INKL. LED-BELEUCHTUNG

WOHNWAND, Korpus: North Wood black Dekor, Front: MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-
Beleuchtung und Eckverglasung, B/H/T: ca. 308/190/42cm 359,- (11070323/01)

WOHNPROGRAMM, Artisan Eiche Dekor/MDF weiß matt, inkl. LED Beleuchtung und Softclosesystem, 
aVITRINE, B: ca. 57cm 229,-  bTV-ELEMENT, B: ca. 185cm 229,-  cTV-AUFSATZ, B: ca. 185cm 
59,90  dWANDBOARD, B: ca. 155cm 34,95  eWANDBOARD, B: ca. 120cm 29,95  fVITRINE, B: 
ca. 100cm 229,- (18030528/01-06)

1 | ​VITRINE 
STATT 351,-*

199,-

-43%

​​STATT 554,17*

359,-

-35%

​1 | VITRINE 
STATT 289,-*

229,-

-20%

Planungsbeispiel

​1 | VITRINE 
STATT 209,-*

129,-

-38%

​WOHNWAND 
STATT 419,-*

199,-

-52%

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

BLUE SHOPPING 
WEEK

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 
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BLUE SHOPPING 
WEEK

​MASSIVHOLZBETT 
CA. 90/200CM 
STATT 346,-*

199,-

-42%

​KLEIDERSCHRANK, 
2-TÜRIG 
STATT 73,-*

55,-

-24%

BLUE SHOPPING 
WEEK

​​STATT 70,-*

39,99

-42%

​FUTONBETT 
STATT 321,-*

169,-

-47%

​GELTEX-MATRATZE, 
CA. 90/200CM 
STATT 1.045,-*

599,-

-42%

​BOXPSRING- 
MATRATZE 
STATT 570,-*

299,-

-47%

​BOXSPRINGBETT,  
CA 160/200CM 
STATT 941,-*

599,-

-36%

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK 
STATT 654,-*

399,-

-38%

​CA. 90/200CM 
STATT 320,-*

179,-

-44%

​​STATT 433,-*

299,-

-30%

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, 
2 unterschiedlich feste Liegeseiten (H2, H3), waschbarer Bezug, 
ca. 80/200cm oder 90/200cm 179,- ca. 140/200cm 299,- ca. 
180/200cm, auch als Partnermatratze 429,- (09270148/01-02,06)

PARTNERMATRATZE 
-2 HÄRTEGRAD 
IN EINER MATRATZE

KLEIDERSCHRANK, Eiche Sonoma Dekor, 
B/H/T: ca. 81/177/52cm 55,- (25220031/03)

FUTONBETT, inklusive Bonellfederkernmatratze und 
Lattenrost, Liegefläche ca. 140/200cm 169,- (25220060/02)

INKLUSIVE 
LATTENROST 
UND MATRATZE

KLEIDERSCHRANK, Eiche Wotan Dekor/Weiß 4 Türen, 
8 Schubladen, 2 Spiegel, B/H/T: ca. 181/197/54cm 299,- 
Breite ca.136cm 239,- Breite ca.91cm 159,- 
auch ohne Spiegel erhältlich (03800321/13;0317/13;0316/13)

FUTONBETT, Eiche Massivholz geölt, Liegefläche ca. 
90/200cm 199,- ca. 140/200cm 299,- ca. 180/200cm 349,- 
NACHTKÄSTCHEN 129,- BETTZEUGLADE 99,90 ohne Matratzen, 
Lattenrost, Auflagen und Deko (04230073/01-05)

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, mit Kontinentalmatratze, 
Liegefläche ca. 180/200cm od. 160/200cm 999,- 
ca.200/200cm 1.179,- ca. 200/220cm 1.279,- 
(20150022/01,DK,FG)

PREISHAMMER

PREISHAMMER

​BOXSPRINGBETT,  
CA. 180/200CM 
STATT 2.273,-*

999,-

-56%

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Artisan-Eiche-Dekor, Glasauflagen 
grau, mit 3 Schubladen, B/H/T ca. 180/198/64cm 399,- Weiß 
Dekor/Spiegel 399,- ohne Passepartoutrahmen (17870716/01,05)

Variante Weiß 
Dekor/Spiegel

BOXSPRINGBETT, Kunstleder weiß, inkl. Matratze und Topper, 
Liegefläche ca. 180/200cm 666,- ca. 160/200cm 599,- 
ca. 140/200cm 499,- in vielen Farben bestellbar (26480143/01,03,02)

BOXSPRINGMATRATZE, 7 Liegezonen, Härtegrad mittelfest/H2, 
integrierter Gel-Feel-Topper, hochwertiger, waschbarer Bezug 
mit Aloe-Vera-Veredelung, Luxushöhe ca. 30cm, ca. 90/200cm, 
H2 oder H3 299,- ca.180/200cm 699,- (09270153/01,07)

AUCH IN 
HÄRTEGRAD FEST 
/ H3 ERHÄLTLICH

ROLLMATRATZE, ca. 12 cm hohe Matratze mit leicht 
gestepptem Bezug und einem Schaumstoffkern, ca. 90/200cm 
39,99 (09270161/01)

Gerollt verpackt für 
einfachen Transport 
nach Hause

GRATIS 
POSTVERSAND

PANORAMASCHRANK, 4 Schwebetüren, Alpinweiß 
mit Spiegel, mit 8 Einlegeböden und 4 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 270/230/62cm 799,- ca. 316/230cm 849,- 
ca. 361/230cm 939,- (03800379/68-69,67)

mit Panorama-
öffnung

​PANORAMASCHRANK 
STATT 1.497,-*

799,-

-46%

MIT HANDYKAMERA 
SCANNEN UND 

EIGENES BETT PLANEN

239,- 159,-

GELSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen Geltex Kern, Bezug 
hygienisch und feuchtigkeitsregulierend, Air-Wave-Band zur 
Durchlüftung, Bezug abnehmbar und waschbar, ca.90x200cm 
599,- (13770069/01)

04/05       MAT05-2-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.

BLUE SHOPPING WEEK
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(25220060/02)

, Stoffbezug, mit Kontinentalmatratze, 

SCHLAFZIMMER, in Alpine Lodge Dekor/Abs. Betonoxid, bestehend aus: 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, B/H/T ca. 270/210/60cm 444,- ohne Passepartoutrahmen, 
BETTANLAGE, inklusive Polsterkopfteil, und Anbaunachtkonsolen, Liegelfläche ca. 180x200cm 
444,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko. Beleuchtung, Bettschubkasten und passendes 
Zubehör optional erhältlich (25220112/01-02)

PREISHAMMER

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK 
STATT 905,-*

444,-

-50%

​BETTANLAGE 
STATT 936,-*

444,-

-52%

KLEIDERSCHRANK, Eiche-Artisan Dekor/Absetzungen Graphit, 6 Türen, 2 Laden, 2 Spiegel, B/H/T ca. 225/210/58cm 288,- Breite ca. 270cm (kleines Bild) 333,- exkl. Passepartoutrahmen, 
BOXSPRINGBETT, Stoffbezug schwarz, inkl. Bonellfederkernmatratze und Komforttopper, Liegefläche ca. 140/200cm 399,- ca. 160/200cm 529,- ca. 180/200cm 569,- (17870450/06-07;26480123/01,CB,02)

Bett in vielen verschiedenen Stoffen erhältlich Schrank, Breite ca. 270cm

​KLEIDERSCHRANK 
STATT 698,-*

288,-

-58%

​BOXSPRINGBETT 
STATT 741,-*

399,-

-46%

ETAGENBETT, weiß Dekor, inklusive Bodenplatten und Regale, Liegefläche jeweils ca. 90/200cm 
333,- dazupassende Bettlade, auf Rollen 79,90 ohne Matratzen, Deko und Auflagen (04230061/01-02)

SCHLAFZIMMER, in Artisan Eiche Dekor/Abs. Graphit, bestehend aus KLEIDERSCHRANK, 5trg 
mit Spiegel, B/H/T ca. 225/210/58cm, und BETTANLAGE mit 2 Nachtkästchen, Liegefläche ca. 
180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (17870378/07)

​​STATT 687,-*

399,-

-41%

MIT HANDYKAMERA 
SCANNEN UND 

EIGENES BETT PLANEN

BABYZIMMER, in weiß/Betonoptik oder komplett weiß, diverse Kombinationsmöglichkeiten 
a KLEIDERSCHRANK 199,- b REGAL, B/H/T: ca. 48/191/33,2cm 79,90 c GITTERBETT, TÜV-
geprüft, ca. 70/140cm, mit Schlupfsprossen, ohne Matratzen, Auflagen und Deko 129,- 
d WICKELKOMMODE, TÜV-geprüft 144,- e UNTERSTELLREGALPAAR 59,90 (02410023/01,03,05-07)

​GITTERBETT 
STATT 213,-*

129,-

-39%

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

BLUE SHOPPING 
WEEK

​​STATT 485,-*

333,-

-31%

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 

MATc0-MAT05-2-c-04-05__@__2__@2__005   5 29.04.2022   13:46:00



​INKL. 3TLG GERÄTESET 
UND SPÜLE 
STATT 2.199,-*

1.599,-

-27%

​KÜCHENBLOCK 
OHNE GERÄTE,  
OHNE SPÜLE 
STATT 779,-*

589,-

-24%

BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

​SETPREIS 
STATT 625,-*

525,-

-16%

​INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE 
STATT 1.879,-*

1.299,-

-30%

​​STATT 359,-*

225,-

-37%

KÜCHENBLOCK „LUISA“, ca. 220cm, ohne Geräte, ohne Spüle 589,- Aufpreis für Gerätehochschrank ca. 60cm, Nischenhöhe ca. 88cm 
189,- (00020010/30,03)

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL 4990 NE, Einbauherd AKH 1001IX A2), Kühlschrank von GGV KSG88-F 
F2)    , Gerät von Interplan: Dunsthaube ZDH10-60-S5 D2) 1.299,- Aufpreis für Geschirrspüler AIE2B19A         399,- (18710619/03,01-02)

auf Küchenholzteile

KÜCHENBLOCK, inkl. 3tlg. Geräteset Backofen BSN 1200X A2), Ceranfeld KHRN 383 K, Dunstabzugshaube KH 17389 3E C2) und Spüle 
1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler SVS 1422 E2)   399,- Aufpreis für Nischenverkleidung. (22370301/03,01-02)

auf Küchenholzteile

SPÜLE, UBG 611-62, Steingrau, Fragranit, Flächenbündig, 
in verschiedenen Farben erhältlich, extra tiefes Becken 
B/T: ca. 62/50cm 225,- (17150209/03)

EINBAUHERDSET, 8 Kochfunktionen, LED-Display, versenkbare 
Knebel, Heißluft mit Ringheizkörper, Edelstahlrahmen, 
Restwärmeanzeige B/H/T: ca. 59,4/59,5/56,7 cm 525,- 
(12830246/02)

2 JAHRE GARANTIE

LAGERND

ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A²

EXTRA TIEFES BECKEN

ca. 220cm

BLUE SHOPPING WEEK

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, 

GÜLTIG 
bis

21.05.2022

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungs-
gebühr. Laufzeiten von 12 bis 36 Monate möglich; ab einem Einkaufswert von 
100,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsbeispiel: 
Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von 
€ 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und 
Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; 
Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die Finanzierungs-entscheidung 
obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH, gültig bis 
21.05.2022. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/
Innen in den Filialen.

0% Anzahlung 
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr

Bis zu 

Monate 
ZINSFREI36 Nur für Küchen

3)

06/07       MAT05-2-c

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von 
A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.   
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ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. 4tlg. Geräteset von Zanker in Edelstahl und Spüle, Einbauherd KOU 10412 XB A2), Ceranfeld KEV 
6041 FBB, Kühl-/Gefrierkombination KT AK 14 FS1 F2)  , Dunstabzug VEGA 60 IX D2) 1.699,- Aufpreis für Geschirrspüler KDT 1000 4 FB F2 

399,- (22370197/03,01-02)

auf Küchenholzteile

ECKKÜCHE, ca. 290/192cm inkl. 4tlg. Geräteset: Ceranfeld AKS 309, Backofen AKB 2000iX A2), Kühlgerät ARL 9021F F2)   , Dunstabzug 
AKS 480iX D2)  2.799,- Aufpreis für Geschirrspüler ASIC3M19 F     399.- Aufpreis für Spüle und Nischenverkleidung (14970146/01-03)

​INKL. 4TLG. GERÄTESET 
STATT 3.949,-*

2.799,-

-29%

für Küchenholzteile

EINBAUKÜCHE, ca. 270/210 cm, inkl. Nischenverkleidung, ohne Geräte ohne Spüle 2.199,- (04531635/01)

auf Küchenholzteile

​OHNE GERÄTE,  
OHNE SPÜLE 
STATT 3.599,-*

2.199,-

-38%

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

BLUE SHOPPING 
WEEK

​INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE 
STATT 2.379,-*

1.699,-

-28%

JETZT KÜCHEN-
PLANUNG UND KÜCHE 
FIX UND SCHNELL 
SICHERN!
FIX & SCHNELL  
TERMINGARANTIE

FIX & SCHNELL 
PRODUKTIONSGARANTIE

Beratungstermin 
vereinbaren
online auf 
moebelix.at
oder per Küchenhotline 

oder jederzeit per Mail 

Sehr geehrte Kunden! 

Wenn der Küchenberater  
gerade mit einer Planung  
beschäftigt oder nicht  
anwesend ist, können Sie  
sich zur Küchenplanung  
oder - Bestellung  auch bei 
unserer Bestell-Hotline unter 
der Nummer 050 111/299-701
beraten lassen oder einen 
Termin vereinbaren!

Ihr MÖBELIX-Team

E-Mail: kuechen_online@moebelix.at

3D 
Planung

Wir planen Ihre Traumküche  
nach Ihren spreziellen 

Wünschen am Computer.

Gratis

Lieferung &
Montage4)

Wir liefern und montieren schnell und 
zuverlässig durch unser Fachpersonal. 

Fragen Sie unsere qualifizierten 
Fachberater.  

4) Nähere Informationen erhalten 
Sie in den Filialen. 

Günstig

Ausmess-
service

Wir vermessen nach erfolgtem 
Auftrag Ihre Raummaße gratis. 

Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater. 

Gratis

Vorab Ausmaß 
Service

Nur € 49,-*
Nach Terminvereinbarung erfolgt das 

Ausmessen Ihrer Küche vor Ort. 

NEU

*Diese werden beim Kauf einer 
Küche rückerstattet.

Finanzierung

3) Nur für Küchen. Nähere 
Informationen und 
Bedingungen auf 

Seite 06.

bis zu 36 Monate
zinsfrei3)

Zinsfrei

Bestpreis
Garantie

Sollte wider Erwarten jemand 
günstiger sein als wir, erhalten 

Sie den Differenzbetrag 
umgehend zurück.

Garantiert

Telefon: 0 50 111 / 100 050
(Mo - Sa: 09:00 - 18:00 Uhr)

Planungsküchen

vom Herstellerlistenpreis1)
-55%bis

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 17.05.2022. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

BLUE SHOPPING WEEK

Küchenaktion

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT
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​​STATT 219,-*

129,-

-41%

BLUE SHOPPING 
WEEK BLUE SHOPPING 

WEEK

​4 OFFENE FÄCHER 
STATT 69,90*

49,95

-28%

​1 SCHUBLADE, 1 TÜR 
STATT 269,-*

119,-

-55%

​KOMMODE 
2 TÜREN, 1 LADE 
STATT 189,-*

129,-

-31%

​REGAL 
STATT 79,90*

49,90

-37%

​CA. 60/70/30CM 
STATT 24,95*

16,99

-31%

KOMMODE, San Remo Dekor/weiß,3 Laden, 2 Türen, 
B/H/T: ca.120/92,3/40cm 69,90 (21120115/01) KOMMODE, perlweiß, 2 Türen, B/H/T: ca. 60/70/30cm 16,99 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 60/70/30cm 29,95 3 Türen, 1 Lade, 

B/H/T: ca. 88/70/30cm 44,95 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 116/84/30cm 64,90 (18030154/01-04)

REGAL, weiß, 10 offene Fächer, viel Stauraum, B/H/T: ca. 
149/150/35cm 49,90 FALTBOX, Kord braun, schwarz mit Metallloch, 
B/H/T: ca. 30/30/30cm 3,99 (18030344/01;16350025/01-02)

KOMMODE, Weiß, Betonoptik dunkel, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 95,5/95,8/41,7cm 129,- 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca.142,5/95,8/41,7cm 169,- 
B/H/T: ca.187,5/95,8/41,7cm 199,- (21120136/01-03)

REGAL, MDF weiß oder Wotan Eiche Dekor, 4 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 76/76/37cm 49,95 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 
112/76/37cm 69,95 (25400215/01-04)

KOMMODE, Alpinweiß Hochglanz, inkl. Beleuchtung, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 156/86/41cm 319,- 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 
109/86/41cm 219,- KOMMODE Betonoptik old Style, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 162/86/41,5cm 249,- 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
116,5/86/41,5cm 159,- (18030581/01-02;0559/01-02)

INKL. BELEUCHTUNG

​​STATT 6,99*

3,99

-42%

REGAL, in Betonoptik/weiß, Wotan Eiche Dekor/weiß oder 
Ribbeck Eiche Dekor/weiß, 9 offene Fächer, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 140/184/32cm 129,- (18030104/07-09)

KOMMODE, Wotan Eiche Dekor/Betonoptik dunkel, 2 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 160/110/40cm 199,- 1 Schublade, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 80/110/40cm 119,- 1 Tür, B/H/T: ca. 122/90/40cm 149,- (18030484/01-03)

​CA. 120/92,3/40CM 
STATT 135,-*

69,90

-48%

​KOMMODE 
2 TÜREN, 2 LADEN 
STATT 365,-*

219,-

-39%

​KOMMODE  
2 TÜREN, 1 LADE 
STATT 229,-*

159,-

-30%

08/09       MAT05-2-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.

BLUE SHOPPING WEEK
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BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

​5-TEILIG 
STATT 270,80*

149,-

-44%

​ECKBANK 
STATT 799,-*

379,-

-52%

​ECKBANK 
STATT 429,-*

199,-

-53%

 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca.142,5/95,8/41,7cm 169,- 

TÜRDÄMPFUNG

SOFTCLOSE

INKL. LED-BELEUCHTUNG

AUSZIEHBAR AUF CA. 200CM

MIT SYNCHRONAUSZUG

​SIDEBOARD 
STATT 369,-*

199,-

-46%

​AUSZIEHTISCH 
STATT 289,-*

169,-

-41%

ECKBANKGRUPPE, bestehend aus: SCHWINGSTUHL, Lederlook Vintage braun, Gestell: Metall 
anthrazit, B/H/T: ca. 42/91/62cm 89,90 ECKBANK, Schenkelmaß ca. 200/150cm 379,- ESSTISCH, 
Wildeiche Dekor, Gestell: Metall anthrazit, B/H/T: ca. 140/75/90cm 169,- (00390002/02-04;16060097/06)

ECKBANKGRUPPE, bestehend aus: ECKBANK, Bezug: Lederlook schwarz, gepolstert, Schenkelmaß: 
ca. 170/140cm 199,- SITZBANK, B/H/T: ca. 120/50/52cm 88,90 ESSTISCH, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: 
ca. 120/74/80cm 99,90 STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: verchromt, B/H/T: ca. 43/98/60cm 
44,95 (15140003/01-03;26470074/01;00390001/01)

AUCH SEITENVERKEHRT ERHÄLTLICH

ESSTISCH, Tischplatte Akazie massiv, Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 160/76/90 cm, 249,- 
SCHWINGSTUHL, Bezug: Textil anthrazit, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 43/95/61cm 69,90 
(16300116/04;00390005/01)

AKAZIE MASSIV

FEDERKERNSITZ

BIS MAX. 120 KG BELASTBAR

TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus: ESSTISCH, Melamindekor weiß, B/H/T: ca. 138/76/80cm 139,- 
STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: Metall Alufarbig, B/H/T: ca. 42/97/53cm 32,95 
(26470075/01;07580081/01)

5-TEILIG

BIS MAX. 120 KG BELASTBAR

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Dekor Wotan Eiche/dunkel Betonoptik, bestehend aus: 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 149/86/41cm 99,90 VITRINE, B/H/T: ca. 93/194/41cm 149,- 
TISCHGRUPPE, Dekor Beton Dunkel/Wotan, Tisch mit 2 Bänken, B/H/T: ca. 137/77/75cm 99,90 
(18030274/05-06;0199/01,07-08)

​SITZBANK 
STATT 209,-*

88,90

-57%

​ESSTISCH 
STATT 379,-*

249,-

-34%

​STUHL 
STATT 179,-*

69,90

-60%

 2 LADEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

ALTERNATIVGRÖSSEN BESTELLBAR

GROSSE STOFFAUSWAHL

​ECKBANK 
STATT 939,-*

699,-

-25%

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Kraft Eiche dunkel Dekor/weiß, bestehend aus: HIGHBOARD, B/H/T: 
ca. 150/114,6/43,1cm 299,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 150/82,6/43,1cm 199,- VITRINE, B/H/T: ca. 
95/205,7/37,1cm 219,- AUSZIEHTISCH, B/H/T: ca. 160/76/90cm 169,- ECKBANK, Kopus blaugrau, Sitz 
Webstoff blaugrau, Schenkelmaß ca. 168/227 699,- ARMLEHNSTUHL, B/H/T: ca. 56/84/60cm 149,- 
VIERFUSSSTUHL, B/H/T: ca. 50/84/58cm 129,- (18030501/01-03,05;27920029/01-06)

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

BLUE SHOPPING 
WEEK

​TISCHGRUPPE 
STATT 169,-*

99,90

-40%

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 
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​​STATT 349,-*

299,-

-14%

BLUE SHOPPING 
WEEK

​4-TEILIG 
STATT 299,-*

199,-

-33%

​4-TEILIG 
STATT 179,-*

122,-

-31%

LOUNGEGARNITUR „MALTA“, Stahlgestell/Textilene, Schwarz, 
max. Belastbarkeit ca.120kg, B/H/T: ca.112/75/76cm 122,- (03480164/01)

GARTENTISCHGRUPPE „LISA“, Stahlgestell, pulverbeschichtet, Sonnenschirm hellgrau, Tischplatte 
Grau B/H/T: ca. 150/90/72cm, Gartenstühle B/H/T: ca. 56/107/65cm 422,- (22770091/01)

PLATZSPAREND 
VERSTELLBAR

GARTENSET „PORTO RIO“, Stahlgestell, Rattan braun, Tisch inkl. 6 Sessel, B/H/T: ca. 60/88/59cm, 
Tisch B/H/T: ca. 90/75/150cm 399,- auch als 9-teiliges Set erhältlich 499,- (16940043/01;0044/01)

GARTENSET „MIA“,Kunststoff, anthrazit, Rattanoptik, 2 Armsessel B/H/T: ca.73/77/67cm, 1 Tisch 
B/H/T: ca. 59/40/46cm, 2-Sitzer-Bank B/H/T: ca. 128/77/67cm, inkl. 4 Sitzkissen 199,- (09450056/01)

​7-TEILIG 
STATT 649,-*

399,-

-38%

GARTENSET „MELANIE“, Rahmen in Anthrazit, Textilene in Grau, Sessel klappbar, Set bestehend 
aus: 1 Tisch mit Glasplatte B/H/T: ca. 145/74/85cm, 4 Sessel B/H/T: ca. 56/106/66cm 199,- 
(04220088/01)

LOUNGEGARNITUR, „EMMA CORNER“, Kunststoff, Graphitfarben, Hellgrau, 
Tisch: B/H/T:ca.58/43/58cm, Bank: L/B: ca.180/180 cm 299,- (20710004/01)

BALKONSET „AKITA“, Kunststoff, in Anthrazit, inkl. 2 Sitzkissen in Grau, Set bestehend aus: 
Tisch: B/H/T: ca. 59/40/46cm und 2 Stühle: B/H/T: ca. 60/85/47cm 66,- (09450026/01)

INKL. SITZKISSEN

PREISHAMMER ​3-TEILIG 
STATT 119,-*

66,-

-44%

​5-TEILIG 
STATT 299,-*

199,-

-33%

GARTENSET „MAILAND“, Stahlgestell, Rattan schwarz, Kissen cremefarben, bestehend aus 1 Tisch 
und 6 Sessel, B/H/T: ca. 150/75/90cm 449,- (16940035/01)

​7-TEILIG 
STATT 899,-*

449,-

-50%

​8-TEILIG 
STATT 499,-*

422,-

-15%

BLUE SHOPPING WEEK

10/11       MAT05-2-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.
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LOUNGEGARNITUR „PORTO“, Beige, Stahlgestell/Kunststoffgeflecht, 5tlg. Set bestehend aus: 1 Tisch mit Kunststoffplatte, B/H/T: ca. 144/74/66cm, 1 Sessel, B/H/T: ca. 67/67/73cm, 2 Hocker, 
B/H/T: ca. 40/40/40cm, Eckbank, Schenkel: ca. 232/175cm, inkl. Sitz-und Rückenpolster 599,- STÜHLE, B/H/T: ca. 65/67/73cm, optional erhältlich 59,- (16940028/01,03,02)

MIT SCHENKEL RECHTS 
ODER LINKS ERHÄLTLICH

SESSEL OPTIONAL 
ERHÄLTLICH

LOUNGEGARNITUR „SANTORIN“, Stahlgestell, Hellbraun, pulverbeschichtet, inkl. graue Kissen, 
Sitzbank B/H/T: ca 74/64/191cm, Tisch B/H/T: ca. 40/66/86cm, Hocker B/H/T: ca. 32/66/86cm 399,- 
(17020001/01-02)

INKL. KISSEN

SCHENKEL LINKS ODER 
RECHTS VERSTELLBAR

LOUNGEGARNITUR „VIPORA“, braun, Stahlgestell/Kunststoffgeflecht, TISCH, B/H/T: 
ca.145/67/74cm, ECKBANK, ca. 175/220cm, inkl. Sitz- und Rückenkissen in Dunkelbraun 399,- 
GARTENSESSEL „VIPORA“, braun, Stahlgestell, *B/H/T: ca. 65/67/73cm 59,- (16940007/01,03,02)

MIT SCHENKEL 
RECHTS ODER 
LINKS ERHÄLTLICH

LOUNGEGARNITUR „NICOLE“, grau, Aluminiumgestell/Kunststoffgeflecht, 4 tlg. Set besteht aus: 
Tisch mit Glasplatte, B/H/T: ca. 145/68/85cm, 2 Hocker, B/H/T: ca. 41/40/41cm, Eckbank mit Schenkel 
Rechts Schenkelmaß 250/193cm oder Schenkel Links erhältlich, inkl. Sitz- u. Rückenpolster 899,- 
(04220027/03-04)

MIT SCHENKEL RECHTS 
ODER LINKS ERHÄLTLICH

LOUNGEGARNITUR „KIVERI“, braun/grau, Aluminiumgestell/Kunststoffrattan, 6tlg. Set besteht aus: 
Tisch mit Klarglasplatte B/H/T: ca. 135/67/74cm, 2 Hocker B/H/T: ca. 40/40/40cm, Eckgarnitur: 3er 
Bank m. Rückenstütze, 2er Bank m. Stauraumfach, Kissenbox, Schenkel ca. 217/268cm, inkl. Sitz-und 
Rückenkissen  999,- (04220069/01)

INTEGRIERTE 
KISSENBOX

IN IHRER FILIALE AUSGESTELLT!

​4-TEILIG 
STATT 1.899,-*

999,-

-47%

​​STATT 1.699,-*

899,-

-47%

​​STATT 899,-*

399,-

-55%

​​STATT 799,-*

399,-

-50%

,-

SESSEL OPTIONAL 
ERHÄLTLICH

​5-TEILIG 
STATT 1.599,-*

599,-

-62%

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT
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​4-TEILIG 
STATT 999,-*

544,-

-45%

​4-TEILIG 
STATT 1.299,-*

644,-

-50%

​​STATT 1.299,-*

666,-

-48%

​6-TEILIG 
STATT 899,-*

444,-

-50%

​​STATT 699,-*

399,-

-42%

LOUNGEGARNITUR „LISABON“, Braun, Stahlgestell/Kunststoffgeflecht, das 4 tlg. Set besteht 
aus: 1 Tisch mit Polywoodplatte B/H/T: ca. 145/67/76cm, 3er Bank B/H/T: ca. 171/73/67cm, 2 Stühle 
B/H/T: ca. 65/73/67cm, inkl. Sitz- und Rückenpolster 399,- (16940017/01)

LOUNGEGARNITUR „BARDOLINO II“, Kunststoffrattan hellgrau, Stahlrahmen: schwarz, L/B/H: 
ca. 131/71/86cm, Set besteht aus: 2 Sitzer B/H/T: ca. 120/87/62cm, 2 Sessel B/H/T: ca. 60/86/60cm, 
Tisch mit Glasplatte: B/H/T: ca. 85/33/33cm, 2 Hocker: B/H/T: ca. 50/29/50cm 444,- (20140058/01)

LOUNGESOFA „BAHIA RONDO“, grau, Stahlgestell/Kunststoffgeflecht, 2 seitliche Ablagen mit 
Gasdruckfeder aufklappbar, Hocker mit Stauraum für Polster, als zusätzl. Sitzmöglichkeit oder Tisch 
verwendbar, B/H/T: ca. 118/75/96cm, inkl. Sitz-und Rückenkissen 399,- (20920005/01)

LOUNGEGARNITUR „KORFU“, Stahlgestell, Braun/Hellgrau, 2 Stühle B/H/T ca.60/70/65cm, 
Bank B/H/T: ca.113/70/65cm, Tisch B/H/T: ca.110/67/70cm, 266,- (11970001/02,01)

GARTENMUSCHEL „FLORIDA 
II“, grau/braun, Stahlrahmen/
Kunststoffgeflecht, 4 tlg. Set 
besteht aus: Bank mit aufstellbarem 
Dach, 2 Hocker halbrund und einem 
Hocker rund, Ø/H: ca. 230/72-
150cm, inkl. Sitz- und 3 Zierpolster 
644,- (16940022/01)

LOUNGEGARNITUR „BAHAMA“, Grau, Aluminiumgestell/Kunststoffgeflecht, 5tlg. Set besteht aus: 
1 Beistelltisch mit Glasplatte B/H/T: ca. 27/42/40cm, 3-Sitzer Sofa mit verstellbarem Dach 
B/H/T: ca. 215/64/75cm, Sessel B/H/T: ca. 62/64/75cm, Hocker B/H/T: ca. 62/38/62cm, Schenkel: 
ca. 215/199cm, inkl. Sitz-und Rückenpolster 666,- (24490004/02)

EINZELTEILE FLEXIBEL STELLBAR

HOLLYWOODSCHAUKEL „MODENA“, hellgrau, Stahlgestell/Polyester, inkl. Kissen und Auflage, 
Rückenlehne klappbar, belastbar bis 360 kg, B/H/T: ca. 249/185/139cm 299,- (03480123/01)

​​STATT 499,-*

299,-

-40%

RÜCKENLEHNE KLAPPBAR

​4-TEILIG 
STATT 1.449,-*

399,-

-72%ONLINE
oder in 

IHRER FILIALE 
bestellen!5)

INKL. SITZ UND RÜCKENKISSEN

PREISHAMMER ​4-TEILIG 
STATT 499,-*

266,-

-46%

GARTENMUSCHEL „COSTA 
RICA“, braun, Stahlrahmen/
Kunststoffgeflecht, 4 tlg. Set 
besteht aus: Bank mit verstellbarem 
Dach, 2 Hocker und einem 
höhenverstellbaren Tisch, 
Ø/H: ca. 186/72-150cm, inkl. Sitz- 
und 3 Zierpolster 544,- (16940021/01)

BLUE SHOPPING 
WEEK

12/13       MAT05-2-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge. 5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

BLUE SHOPPING WEEK

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE
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LOUNGEGARNITUR „SAVANNAH“, grau, Aluminiumgestell/Kunststoffgeflecht, 4tlg. Set besteht 
aus: Tisch mit Glasplatte B/H/T: ca. 145/85/68cm, 2 Hocker B/H/T: ca. 32/40/40cm, Ecklounge mit 
2 zurückstellbaren Rückenlehnen Schenkel: ca. 251/195cm, inklusive Sitz- und Rückenpolster 1.111,- 
(04220098/01)

LOUNGEGARNITUR „SANSIBAR“, Aluminiumgestell, Braun/Hellgrau, inkl. Kissen, inkl. Sonnenblende, 
pulverbeschichtet, Tisch mit Glasplatte B/H/T: ca.27/50/40cm, 2 Stühle B/H/T: ca. 62/64/75cm, 
Hocker B/H/T: ca. 62/31/62cm, Sitzbank B/H/T: ca. 215/64/75cm  599,- (04220118/01)

LOUNGEGARNITUR „EMILIA“, Anthrazit, Aluminiumgestell, 3 tlg. Set besteht aus: Ecklounge Schenkel 
ca. 203/199cm, aufstellbare Rückenstütze, Tisch höhenverstellbar mit Glasplatte B/H/T: ca. 120/45-
70/64cm, 2 Hocker B/H/T: ca. 40/40/40cm, inkl. Sitz- u. Rückenkissen in Grau 666,- (03480088/01)

aufstellbare 
Rückenstütze

AUFSTELLBARE 
RÜCKENSTÜTZE

TISCH HÖHENVERSTELLBAR

LOUNGEGARNITUR „BARI“, grau, Aluminiumgestell, Tisch m. Polywoodplatte B/H/T: ca. 
160/68/100cm, 2 Sitzbänke B/H/T: ca. 126/74/73cm, Mittelteil B/H/T: ca. 60/74/73cm, Eckteil B/H/T: 
ca. 73/74/73cm, als Ecklounge wie abgebildet stellbar Schenkel: ca. 199/272cm 1.111,- (07610027/01)

​4-TEILIG 
STATT 1.299,-*

666,-

-48%

​​STATT 1.799,-*

1.111,-

-38%

​​STATT 1.399,-*

599,-

-57%

​​STATT 1.999,-*

1.111,-

-44%

EINZELTEILE FLEXIBEL STELLBAR

LOUNGEGARNITUR „ATHENA“, grau/braun, Stahgestell/Kunststoffgeflecht, 4 tlg. Set besteht aus: Tisch mit Polywoodplatte und Ablagefach B/H/T: ca. 136/67/82cm, 2 Hocker B/H/T: ca. 40/39/40cm, 
Lounge in U-Form bestehend aus 3 Bänken Stellfläche L/B: ca. 200/300cm, inkl. Sitz- und Rückenkissen 599,- (16940019/01)

INKL. SITZ UND RÜCKENPOLSTER

​​STATT 1.299,-*

599,-

-53%

INKLUSIVE SITZ- UND RÜCKENPOLSTER

BLUE SHOPPING 
WEEK

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
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-70%BIS 
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BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

​​STATT 64,99*

39,95

-38%

​​STATT 39,95*

25,-

-37%

​​STATT 29,95*

20,-

-33%

​​STATT 29,95*

15,-

-49%

​​​​11,99

​HANDTUCH 
STATT 7,99*

3,99

-50%

​​STATT 17,99*

5,99

-66%

​​STATT 14,99*

7,99

-46%

​KLEIDERBÜGEL

​​3,50

GRILLMATTE „BARBECUE“, in Anthrazit, 100% Polypropylen, 
rutschfeste Unterseite, ca. 100/120cm 7,99 (40640053)

KLEIDERBÜGEL „FINN“, 5er Packung, Holz, Naturfarben, mit 
Steg, B/H/T: ca. 44,5/23/1,2cm 3,50 (82240018)

5ER PACKUNG

AUFBEWAHRUNGSBOX „BEA“, Kunststoff, transparent, mit 
Deckel, dauerhafte Belüftung der Box dank einzigartigem 
Air-Control-System möglich, einfach Deckel um 180° drehen, 
stapelbar, Inhalt: ca. 52 Liter, L/B/H: ca. 59/39/35cm 11,99 
(35560037/06)

52 LITER

OUTDOOR-ZIERKISSEN „SASKIA“, 100% Polyester, ca. 43/43cm 
5,99 (13560771/01-03)

FÜR DEN AUSSENBEREICH

BETTWÄSCHE „LISSY“, 100% Polyester, ca. 70/90 und 
140/200cm 5,- (77040160;0078/01)

VERSCHIEDENE DESSINS

HANDTUCH „ROCKY“, 100% Baumwolle, ca. 50/100cm 3,99 
DUSCHTUCH „ROCKY“, ca, 70/140cm 7,99 (35200001/01-
05;0002/01-05)

BODENVENTILATOR „IAN“, Metall, 55W, 
3 Geschwindigkeitsstufen, verstellbarer Neigungswinkel, 
ca. 39,5/18/39,5 cm 25,- (79070140)

1+1
GRATIS 2+1

GRATIS

KABELTROMMEL „ALBIN“, Kunststoff, Leistung: ca. 1100-
3200W, 230V, Besonderheiten: Thermoschutzschalter, 
Überhitzungsschutz, Kabellänge: ca. 20m, L/B/H: ca. 
23,5/18,8/32cm 20,- (50350041)

FUSSMATTE „NOOK/ARABELLA“, 100% Polyamid, in 
verschiedenen Dessins erhältlich, ca. 50/70cm 3,99 (80730021;0029)

LONGDRINKGLAS „DANIEL“, aus Klarglas mit Struktur, 2tlg., 
je ca. 356ml, 3,- WHISKEYGLAS „JACK“, 2tlg., je ca. 330ml 2,- 
(68770042;0044)

2ER-PACK

KONTAKTGRILL „KG 2180“, 1700W, mit Thermostat, 
Grillplatten abnehmbar und antihaftbeschichtet, 5 Stufen, 
Grillfläche: ca. 20,3/30,3cm 39,95 (45470234;0474)

LED-DECKENLEUCHTE „SEVERIN“, Metall, weiß/silberfarben 
inkl. LED, 12W, 1300Lm, 3000K, ca. 30/30cm 15,- (82270692)

​WHISKEYGLAS 
STATT 4,99*

2,-

-59%

​​STATT 14,99*

5,-

-66%

​​STATT 5,99*

3,99

-33%

14/15       MAT05-2-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 24.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge.
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FLACHWEBETEPPICH „HATTIE/ETTA“, 100% Polypropylen, Florhöhe: ca. 9mm, auch für Outdoor 
geeignet, in verschiedenen Dessins erhältlich, ca. 80/150cm  19,99 ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 
59,90 (59640051/01-03;0052/01-03)

AUCH FÜR OUTDOOR

KOMBISERVICE „TABEA“, Porzellan, weiss, 62tlg. für 6 Personen, bestehend aus je 6 Suppen-, 
Speise- und Dessertteller, Kaffee- und Esspressotassen mit Untertassen, Kaffeebecher, Müslischalen 
und Eierbecher, 1 Zuckerdose und 1 Milchkännchen 35,- (72980022)

FÜR 6 PERSONEN

BESTECKSET „LEONIE“, 30tlg., Edelstahl, 18/10, für 6 Personen, bestehend aus je 6 Speisegabeln, 
-messer, -löffel, Kuchengabeln und Kaffeelöffel 15,- (67430055)

​​STATT 29,95*

15,-

-49%

FÜR 6 PERSONEN

, Kunststoff, transparent, mit 

Air-Control-System möglich, einfach Deckel um 180° drehen, 

KOMBIVORHANG „LINDA“, 100% Polyester, ca. 140/255cm 12,99 (69950180/01-05)

VERSCHIEDENE FARBEN

DOPPELROLLO „EMANUEL“, 100% Polyester, ca. 60/160cm 12,99 ca. 45/160cm 9,99 ca. 
80/160cm 15,99 ca. 100/160cm 17,99 ca. 120/160cm 22,95 ca. 90/210cm 19,99 ca. 140/160cm 24,95 
(69950493/01;0241/01-04;0493/02-04;0497/01-04;0499/01-04;0505/01-04;0520/01-04;0521/01-04)

VERSCHIEDENE FARBEN

AUCH FÜR TÜREN

​CA. 45/160CM 
STATT 25,95*

9,99

-61%

3,99 

BIERBANKAUFLAGE „ADRIAN“, 35% Baumwolle, 65% Polyester, mit Gummibänder, 2x 220/25 u. 
240/70cm 12,99 (05820077/01-02;77040614)

​​STATT 19,99*

12,99

-35%

VERSCHIEDENE FARBEN

​CA. 80/150CM 
STATT 29,95*

19,99

-33%

, Kunststoff, Leistung: ca. 1100-

in allen 
Abteilungen

WAHN-
SINNIGE 

RABATTE

​​STATT 79,-*

35,-

-55%

BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

BLUE SHOPPING 
WEEK

​​STATT 24,95*

12,99

-47%

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX . AT

BLUE SHOPPING WEEK
1000E

ANGEBOTE

vom Hersteller-
listenpreis1)

-70%BIS 
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Energieeffizienzspektrum 
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Geschirrspüler,
Waschmaschine

und Trockner

A
B
C
D
E
F
G

Nur
 in

 a

usgewählten Filialen

BLUE SHOPPING WEEK

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2103 Langenzersdorf ☎ 050111/944-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 
2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 
4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4563 Micheldorf ☎ 050111/966-0 
4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 6710 Nenzing ☎ 050111/831-0 
7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8230 Hartberg ☎ 050111/963-0 
8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 
9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9400 Wolfsberg ☎ 050111/973-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 La9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 
3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 
6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

Alle Angebote sind bis 24.05.2022 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße 
und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 1) Gültig vom 
Herstellerlistenpreis. Gültig bis 17.05.2022. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge. 2) Genaue Infos zu den Energieeffizienzklassen finden Sie auf www.moebelix.at. Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK 
Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben 
A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen A+++ - D, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler, Waschmaschinen und Trockner A - G, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-
Spektren siehe rechts. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, 
Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: Santander Consumer Bank GmbH. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

​BEISTELLTISCHSET 
STATT 45,95*

29,95

-34%

​CHEFSESSEL 
STATT 219,-*

169,-

-22%

​SCHUHKIPPER 
STATT 39,95*

34,95

-12%

​SCHMINKTISCH 
STATT 199,-*

129,-

-35%

​CHEFSESSEL 
STATT 114,-*

79,90

-29%

​GAMINGTISCH 
STATT 170,-*

99,-

-41%

​SCHUHREGAL 
STATT 45,95*

24,95

-45%

​BEISTELLTISCH 
STATT 29,95*

16,99

-43%

​​STATT 69,90*

44,-

-37%

​SCHMUCKSCHRANK 
STATT 159,-*

89,90

-43%

SCHMINKTISCH, MDF Weiß/Grau, inkl. LED, inkl. Lade, inkl. Hocker, B/H/T: ca. 70/77-135/40cm 
129,- SCHMUCKSCHRANK MDF Weiß, mit LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 41/148/37cm 89,90 
(81030193/02;0192/01)

BEISTELLTISCH, Platte MDF naturfarben, Metallgestell 
schwarz, B/H/T: ca. 35,5/39/35,5cm 16,99 
BEISTLLTISCHSET MDF Betonoptik, Gestell schwarz, 
B/H/T: ca. 40/42/40cm 29,95 (84430048/01;79680039/01)

SCHUHKIPPER, Kraft Eiche dunkel/weiß, 2 Klappen, B/H/T: ca. 71/87/25cm 34,95 
SCHUHREGAL Gestell und Gitter weiß, 4 Ablagen, Belastbarkeit max. 15kg, 
B/H/T: ca. 80/83/30cm 19,99 (21120017/04;25400042/01)

PARAVENT, Rahmen schwarz, Weidengeflecht, 
B/H/T: ca. 120/170/2cm 44,- (19310729/01)

GAMINGTISCH, Metall Rot, Melaminplatte Schwarz, inkl. zwei Halterungen 
B/H/T: ca. 120/75/60cm 99,- CHEFSESSEL, Sitz u. Lehne Lederlook schwarz/grau, Gestell 
schwarz, B/H/T: ca. 54/93-103/54cm 79,90 (13200001/01;19980038/01)

GARDEROBENBANK, Gestell Metall weiss, Sitzbezug grau, 
B/H/T: ca. 76/45/29cm 44,- (01090007/01)

​PARAVENT 
STATT 79,90*

44,-

-44%

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche, weiß, 3 Türen, 1 Lade, Ablagen, B/H/T:ca.160/153,4/60cm 179,- 
CHEFSESSEL, Lederlook schwarz, Gestell schwarz, B/H/T: ca. 71/126-134/60cm 169,- 
(15550038/01;23810072/01)

​SCHREIBTISCH 
STATT 266,-*

179,-

-32%

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

MATc0-MAT05-2-c        MAT05-2-c   16  gültig bis 24.05.2022
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